



新闻稿

同心战“疫”共行动 多个“天地爱心中转站”温暖开启 为驰援武汉白衣战士家属送关爱

(2020年3月8日, 上海) 阳春三月, 和煦的春风再度来临, 全国抗击新冠疫情的战斗也不断传来好消息, 确诊人数逐渐下降, 越来越多的病人治愈出院。这些都离不开全国数以万名坚守在抗疫一线日夜奋战的白衣战士们的辛勤付出。为了让驰援武汉的上海医护人员少一些后顾之忧, 由交通大学教育发展基金会医学分会、上海日报、瑞安房地产共同筑起的“天地爱心中转站”于3月8日正式开启, 首次活动将持续到3月10日。小小的中转站将持续汇集各方捐赠的物品及服务送给医护人员及家属, 用爱心来分担前线医护人员对上海亲人的牵挂。首批爱心中转站设于瑞安房地产旗下上海新天地、瑞虹新城、创智天地、虹桥天地项目中的各办公楼和商场。

自新冠肺炎疫情发生以来, 上海派出精锐医务人员奔赴武汉。他们是勇士, 有无坚不摧的锐气; 他们也是儿女、是父母, 对家庭亦有最柔软的牵挂。志愿者们从交通大学教育发展基金会医学分会处了解到, 这些白衣战士们的家属目前在生活中面临防疫物资短缺的问题。“天地爱心中转站”随即通过上海日报新媒体平台 SHINE 向全市读者发起募集口罩、免洗洗手液、护目镜的倡议。在“三八女神节”这个充满爱意的日子里, 中转站陆续收到了不少热心市民送来的各种防疫物品。住在新天地附近的吴女士得知这里开启“天地爱心中转站”的消息, 第一时间送来一包口罩。她还在纸上为医护人员写下: “你护患者平安, 我们护你小家温暖!” 为身在武汉的医务工作者打气加油。后续, 各中转站的志愿者们将把“防疫爱心包”打包完毕送到交通大学教育发展基金会医学分会, 由基金会分送给医护人员家属。

作为一个长期运营的项目, “天地爱心中转站”后续还将继续开展“开学爱心包”、“便利生活包”等募集活动, 为医护人员的孩子和亲属送去开学时所需的各类学习用品, 以及各类上海新天地旗下商场商户的专享便利服务, 让勇士们在一线无后顾之忧, 安心打好抗疫阻击战。

我们在一起, 等花开疫散! 等逆行者们平安归来!

有关瑞安房地产

瑞安房地产（股份代号：272）总部设于上海，是中国领先的以商业地产为主的房地产开发商、业主及资产管理者。瑞安房地产主要从事开发、销售、租赁、管理及长期持有优质商业及住宅多用途物业，公司也是上海最大型的私营商业物业业主和管理者之一，目前在上海管理的办公楼和商业物业总建筑面积达 165 万平方米，包括旗舰项目“上海新天地”。公司于 2006 年 10 月 4 日在香港联合交易所上市，为该年最大型的中国房地产企业上市项目。瑞安房地产获纳入恒生综合指数、恒生综合行业指数——地产建筑业、恒生综合大中型股指数以及恒生港股通指数。

有关瑞安房地产的其他资料，请查询 www.shuionland.com

传媒垂询，请联络：

瑞安房地产有限公司

陆惠芳小姐

电话：(86 21) 6386 1818

电邮：cc-sh@shuion.com.cn